



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria da DGP Nº **180**, de 02 de outubro de 2017, que altera o nível do Vencimento Básico de servidores nos Itens:

I - Matrícula SIAPE dos **GISLANE ROCHA DE SIQUEIRA GAVA** e **ROBSON DE JESUS MASCARENHAS**, **onde se lê:** 2654310 e 1479030, **leia-se:** 1347099 e 1200215, respectivamente;

II – Classe-Nível da servidora **ANTÔNIA APARECIDA DE BARROS ALENCAR CORREIA**, **onde se lê:** D-304, **leia-se:** D-303;

III – Interstício da servidora **MÁRCIA FARIAS DE OLIVEIRA SÁ**, **onde se lê:** 29/01/2013 a 29/07/2014, **leia-se:** 29/07/2014 a 29/07/2016;

JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA
Diretor de Gestão de Pessoas